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1. Peww jegHauuny |x| + |2x - 5| = 4.

2. Kpaha AujaroHana npaBuanHe LWeCTOCTPaHE npusme je 12am wu
3aKknana ca pasHu ocHose yrao o 30° W3pauyHaj noBpwuHy u

3anpemuHy Te Npu3sme.

3. Ha AaToj cnuum, BENWKa KpykHMLA uma nonynpeyruk Tem. Jlykosu
AFB, BGC, CHD v DEA cy 4eTBPTUHE KpPYXKHWLa nonynpeyHyKa Tcm.
Keagpat EFGH je Tako nocTas/beH fa je pobujeHa cnuka OCHO
CUMETpVYHa. U3pauyHaj ayKuHy ACTpaHmue TOr KBagpara.

C

4. Konuko uma npupoaHux pojesa He Behux oa 1000 koju y csom
3anucy umajy 6ap jeaty undpy 17

5. [la nv riocToju veTBOpOLMdpenn 6poj koju ce noseha 4 nyTa kag ce
rerose Ludpe ncnuiy obpHyTUM pefom?

Ceak 3afiaTak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3paga 3agataka Tpaje 120 MUHyTa.
Pelietbe CBAKOr 3aflaTKa KPaTKO U jacHo 06pasnoxuTi.

VIl PA3PE]]

lMpusHasaTy cBako TauHo pelwetbe Koje ce paznuKyje og peuterba y Kibyuy.
bopoBatbe npunaroANT KOHKPETHOM pelletby.

1. 3Hauu 6pojesa y anconyTHUM BpeaHOCTUMa Ce metbajy oko 0 v gna pa3marpamo
Tpu cnyvaja:

AKo je x < 0 jeqHauvHa nocTaje —x - 2x + 5 = 4. bheno pelerse je x :% ITO HUje Matbe
04 0 na oBo Huje peluetbe,

Ako je OSX<§ JepHaunHa nocraje x - 2x + 5 = 4, thexo pewerbe je x = 1 wro jecre
peilerbe jegHauuHe,

Ako je xz—zs— jeAnaumHa noctaje x + 2% ~ 5 = 4, tbeno pewetbe je x = 3 wro jecre

peletbe jeaHauunHe. fakne, pewersa ¢y 1 u 3 (20 6ogoBa. AKO YUEHUK 3aKbyun aa
jenHaunHa uma 3 petera 6ogosaty ca 10 6oaosa),

2. (MJ1 48/2) Yrao usmeby kpahe gujaronane u sucuve npusme je 60° na je BUCUHA 6cm
{4 6opga). Kpaha pujaronane ocHose npusme W BUCMHa Gopmupajy npasoyrnun
Tpoyrao, na je kpaha aujaroHana ocHoee 6+/3cm (4 6opa). AKo je ocHoeHa uBMUa
npusme g, Tapa je kpaha aujaronana jenHaxa av/3, opakne jea=6(46opa). Cagaje
P=54(~/3 +4)cm” (4 6opa), V =324+3cm® (4 60pa).

3. LeHTpu paTiX YeTBPTUHA KPYXKHULA CY TEMEHA KBaapara CTpakHuLe 2, ONVCaHOT KO
Aator BenvKor Kpyra (8 6opoBa). 360r npeTnoCTaBrbeEHe ocHe cumeTpuje, Tauke £u F
npunaaajy AujaroHanu Tor onucaor keagpara (6 6ogo8a). lase ce nako payyHa ga je
EG=2v2-2 v £F =2—+/Z (6 6oposa).

4. Oppenuhemo konuko uma 6pojesa go 1000 KOj1 Y CBOM 3amucy Hemajy uudpy 1 (6
noexa). TakBux jeaHouudpeHnx bpojesa uma 8, nBoundpeHux 8 - 9 = 72, a
TpouupeHnx 8 - 9 - 9. [lakne, ykynHo ux je 8 +8-9 +8-9.9 = 728 (12 6o0p08a).
TpaxeHux 6pojesa uma 1000 - 728 = 272 (2 604a).

5. (MJ1 48/2) Heka je natu 6poj abcd. Ako je 4-abcd = dcba, OHfa Je a < 2. He moxe

6uTh a = 1, jep 6u ce onga 6poj dcba, KOjM je [e/bus ca 4, 3aBpLIaBa0 HENapHoOM
uuppom 1. flakne, a = 2 (6 6oposa). Taga je d = 8 unn d = 9. He Moxe 61ty d = 9, jep
Ce npon3soA 4 - 9 = 36 He 3aspwasa uudpom 2. Jakne, d = 8 (6 6ogoBa). Kako undpa
b He moxe 6uth Befa og 2, 360r npeHoca ca Mecta CTOTWHA, MPOBEPOM 3aKibyuyjemo
RaHub =0, Hu b = 2 He gajy peltersa, 3a b = 1 umamo 4-%:&3, ojaknejec=7,
jep je 4-2178 =8712. flaxne, Tpaskenu 6poj noctoju (8 6oposa),




